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Festival Animánie spouští předprodej vstupenek na celovečerní filmy

Život k sežrání, Ukradená vzducholoď, Dívka na koštěti nebo Velký pán – tyto a další celovečerní filmy chystá pro své návštěvníky Festival Animánie. Hlavní osou festivalu je soutěž krátkých animovaných snímků dětí a mladých tvůrců do 26 let z celého světa. Spolu s projekcemi soutěžních i nesoutěžních filmů nabízí Festival Animánie bohatý program plný animačních dílen, workshopů a setkání s osobnostmi. Otevře se i game zóna a soutěž počítačových her. Centrem 19. ročníku Festivalu Animánie bude od 14. do 17. listopadu 2024 Moving Station.

Naprostá většina festivalového programu je zdarma a prostory Moving Station, které na čtyři dny ovládne magický svět animovaného filmu, budou volně přístupné po celý den. Vstupenky, které je už nyní možné zakoupit prostřednictvím sítě GoOut, jsou třeba pouze na projekce celovečerních filmů. „Výběr celovečerních filmů pro děti i dospělé nabízíme jako inspiraci. V programu nechybí horké novinky od nás i ze zahraničí, stejně jako klasika z archivů. Nechali jsme se vést letošním festivalovým tématem POLETÍME,“ uvedla ředitelka Festivalu Animánie Lenka Špačková.

Festival ve čtvrtek 14. listopadu zahájí restaurovaný klenot české kinematografie – Ukradená vzducholoď světově proslulého režiséra Karla Zemana. V pátek 15. listopadu zve festival na oblíbenou fantaskní komedii o čarodějnické poškolačce Dívka na koštěti, nejnovější animovaný film japonského tvůrce Hajaa Mijazakiho o fantastických světech Chlapec a volavka nebo na hranou turbulentní severskou komedii Létání pro začátečníky. 

O víkendu potěší rodiny s dětmi české loutkové novinky – nejprve v sobotu 16. listopadu pohádka z lesa Velký pán a v neděli 17. listopadu rodinná komedie o jídle, pubertě a snech Život k sežrání. Sobota nabídne i další klasiku z dílny Hajaa Mijazakiho, snímek s názvem Laputa: Nebeský zámek o dobrodružné výpravě za pokladem. Večerní projekce bude patřit historickému animovanému snímku Jagna, za kterým stojí tvůrci celosvětově úspěšného filmu S láskou Vincent. Neděle odpoledne nabídne animovaný snímek Fany a pes, napínavý a laskavý příběh odvážné Fany, který se odehrává v Lipsku v listopadu 1989. Závěr bude v neděli večer patřit novému filmu režiséra Viktora Tauše Amerikánka, o lidských snech a touze po jejich naplnění.

Vstupenka na celovečerní film v rámci festivalového programu stojí 130 korun, studenti a ZTP zaplatí jen 100 korun a rodiny s dětmi mohou využít rodinné vstupné v ceně 280 korun. Pro děti do 4 let je veškerý program zdarma!

Festival Animánie pořádá spolek Animánie, který se filmovou a audiovizuální výchovou zabývá celoročně. V průběhu roku pořádá workshopy, programy a semináře pro děti, studenty, pedagogy i ostatní zájemce o film. 
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